

Comunicat de presă

Eșelnița, 1 aprilie 2014

EȘELNIȚA - DESTINAȚIE TURISTICĂ EUROPEANĂ

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Eșelnița, în calitate de beneficiar al proiectului „Clisura Dunării - Eșelnița, obiective cu un potențial turistic neexploatat la adevărata valoare. Promovarea obiectivelor turistice unice la nivel European prin metode de marketing specific și promovarea turistică vizând creșterea cu 25% a numărului de vizitatori și dezvoltarea turismului local și regional”, desfășoară o campanie outdoor de promovare turistică în cadrul campaniei EȘELNIȚA, PERLA DUNĂRII, sub sloganul „Descoperă natura, retrăiește istoria!”.

Poziția geografică a comunei Eșelnița, la poarta de intrare în mirifica zonă a Clisurii Dunării, în care se îmbină atât de armonios toate formele de relief, creează zonei un potențial turistic deosebit. Această combinație inedită de relief, climă, mediu natural și istorie se materializează ca un întreg în Rezervația Cazanelor care face parte din Parcul Natural Porțile de Fier și poate fi descoperită și explorată fie la pas, fie pe apă, având ca punct de pornire comuna Eșelnița.

Campania de afișaj outdoor contribuie semnificativ la informarea oamenilor despre potențialul turistic al localității Eșelnița, ca destinație turistică de vacanță pentru toată familia.

Primăria Comunei Eșelnița își pregătește și prezența la târgurile de turism viitoare, unde va participa cu o ofertă bogată în informații și în imagini spectaculoase, prin proiectul „Clisura Dunării – Eșelnița, obiective cu un potențial turistic neexploatat la adevărata valoare” realizându-se o serie de materiale de promovare transpuse pe suporturi specifice și traduse în patru limbi de circulație internațională.

Printre cele mai admirate obiective turistice din zonă se numără Statuia lui Decebal, Tabula Traiana, Rezervația Naturală „Cazanele Dunării”, Valea Râului Mraconia, Peștera Poncova, Mănăstirea Mraconia, Ruinele zidurilor mănăstirii Mraconia, Muzeul Parohial Eșelnița, Muzeul etnografic Doina și Teodor Grigore etc.

Prin acest proiect se urmărește promovarea obiectivelor turistice unice la nivel european, destinate publicului larg, prin realizarea unor materiale bine documentate cu informații utile și actualizate.

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Eșelnița este beneficiar în cadrul proiectului nr. 22944, intitulat „Clisura Dunării - Eșelnița, obiective cu un potențial turistic neexploatat la adevărata valoare. Promovarea obiectivelor turistice unice la nivel european prin metode de marketing

specific și promovarea turistică vizând creșterea cu 25% a numărului de vizitatori și dezvoltarea turismului local și regional”, semnat la data de 25.07.2011. Autoritate de Management în cadrul proiectului este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organism Intermediar este Autoritatea Națională pentru Turism prin Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism.

Valoarea totală a proiectului este de 1019280,00 lei, din care valoarea eligibilă a proiectului este de 812000,00 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 795760,00 lei.

Contact

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ EȘELNIȚA

Str. TEILOR, Nr. 542

Eșelnița, Județul Mehedinți

Tel : 0252 365 070

Fax: 0252 365 143

e-mail: cleselnita@sejmh.ro

REPREZENTANT LEGAL: CIURU IOAN

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.